



Тепло и душевно

В малом зале ДК города Арамиль отметили День матери

Его гостями стали жители Арамиля. Для них выступал хор «Романтик» города Арамиль, «Оптимисты», семейная пара Волковых, юный певец Ефим Кобызов. Провели творческий вечер сотрудники Дворца культуры. Поздравил всех присутствующих с праздником заместитель председателя Думы АГО седьмого созыва Сергей Ипатов.

— Спасибо всем, кто сделал этот вечер особенным!

участникам «Школы пожилого возраста» — за их задор и талант, нашим уважаемым матерям-героям и женам защитников Отечества — за их мудрость и стойкость, а представителям Администрации и партии «Единая Россия» — за теплые слова и внимание! — говорят организаторы концерта. — Всех мам поздравляем с приближающимся праздником — Днем матери. Будьте счастливы, любими. Пусть вас ценят ваши дети, мужья. Света, счастья, тепла и уюта вашим домам!

Рабочая встреча с важным результатом

В Арамильской Центральной городской библиотеке имени А.Н. Чуманова состоялся мастер-класс по подготовке окопных свеч для наших бойцов

Это была совместная акция Арамильского местного отделения партии «Единая Россия», Общественной палаты АГО и клуба «Активное поколение».

В ходе мероприятия была собрана гуманитарная помощь, а также участники изготовили окопные свечи для военнослужащих, задействованных в СВО.

— Выражаем искреннюю благодарность за организацию и активное участие жителям города Арамиль, директору АЦГБ им. А.Н. Чуманова Ольге Яшиновой, секретарю первичного отделения партии «Единая Россия» Ксении Ивачевой, клубу «Активное поколение», председателю Общественной палаты Ирине Похомовой и общественному Никите Соловьеву, — говорят в местном отделении партии «Единая Россия». — Общими усилиями мы продолжаем оказывать всестороннюю поддержку нашей армии!



Помогли с переездом

Воспитанники хоккейной академии «Спартаковец» помогли перевезти оборудование в новую Арамильскую детскую больницу

Строительство детской больницы в Арамиля подходит к концу, идут завершающие работы. В декабре больница распахнет двери для маленьких арамильцев. Но для этого нужно сделать еще немало. Например, недавно понадобилось привезти мебель и оборудование в новое здание, расставить все по кабинетам. Для больницы это не просто, ведь большинство коллектива — женщины. Таскать тяжести им не под силу.

Главный врач больницы Егор Колобов обратился за помощью к своим друзьям — в хоккейную академию «Спартаковец». Ребята под руководством тренеров приехали в Арамиль. Загрузили коробки, перевезли, занесли в новое здание, расставили. Для них это не составило труда. Сделали все буквально в течение двух часов. Главный врач Егор Колобов помогал ребятам таскать коробки.

Автомобили для перевозки груза выделила Администрация города. Все вместе провели акцию помощи будущим пациентам детской больницы.

Информация и фото:
Арамильская городская больница